® ® o
1.154.916.06
1S11081/06

LIGHT UP EARTH ADJUSTABLE

LIGHT UP LIGHT UP
EARTH FLUSH EARTH -

Per la disposizione dei tubi corrugati e/o dei cavi elettrici, fare riferimento al progetto
dell'impianto.
EN See the system project for the arrangement of the corrugated pipes and/or electric cables.

FR Pour la disposition des conduits annelés et/ou des cables électriques, veuillez vous
reporter au projet de l'installation.

DE Zur Verlegung der flexiblen Leerrohre und/oder der Elektrokabel verweisen wir auf das
Anlageprojekt.

NL Het rangschikken van de gegolfde buizen en/of de elektrische kabels moet u uitvoeren
op basis van de gegevens die u in het ontwerp van het systeem terugvindt.

ES Parala ubicacién de los tubos corrugados y/o de los cables eléctricos, hagase referencia

al proyecto de la instalacion.
@ 144mm @200mm o 2§0mm DA Se anleegsudformningen for placering af balgerer og/eller elektriske ledninger.

NO Se systemprosjektet for ordningen av korrugerte rer og/eller elekiriske kabler.
SV For dragningen av korrugerade roér och/eller elkablar hanvisas till systemets projekt.

RU PacnonoxeHvie rogppupoBaHHbix Tpy6 1/vnm anekTponpoBoAKN CMOTPUTE B MPOeKTe
cucTeMbl.

ZH HXOREEM /SRBRHHT , SRREIT.

N.B.: DURANTE L'INSTALLAZIONE DEL SISTEMA RISPETTARE SCRUPOLOSAMENTE LE
NORME IMPIANTISTICHE NAZIONALI VIGENTI.

N.B.: WHEN INSTALLING THE SYSTEM, MAKE SUREALL CURRENT NATIONAL REGULATIONS
iT ATTENZIONE: RELATING TO INSTALLATION ARE OBSERVED.
LASICUREZZADELL'APPARECCHIO E' GARANTITASOLO CONL'USO APPROPRIATO : LORS DE L'INSTALLATION DU SYSTEME VEUILLEZ RESPECTER RIGOUREUSEMENT
DELLE SEGUENTI ISTRUZIONI; PERTANTO E' NECESSARIO CONSERVARLE. NS NORMES ENVIGUEUR BN LA MATIERE DANS LE PAYS.
EN WARNING: : BEACHTEN SIE BEI DER INSTALLATION DES SYSTEMS UNBEDINGT DIE IM LAND
THE SAFETY OF THIS FIXTURE IS GUARANTEED ONLY IF YOU COMPLY WITH GELTENDEN ANLAGETECHNISCHEN VORSCHRIFTEN.
THESE INSTRUCTIONS; REMEMBER TO CONSERVE IN A SAFE PLACE. N ETA?_EAWEEL g\‘RSr\}éhLETR%NKTVﬁ'XLE\%N SYSTEEM MOET U DE GELDENDE NATIONALE
FRATTENTION:
LASECUTIE DE L'APPAREIL N'EST GARANTIE QU'EN CAS D'UTILISATION CORRECTE NOTA: DURANTE LA INSTALACION DEL SISTEMA RESPETAR ESCRUPULOSAMENTE
DES INSTRUCTIONS SUIVANTES; IL FAUT PAR CONSEQUENT LES CONSERVER. LAS NORMAS NACIONALES DE INSTALACION EN VIGOR.
. N.B.: UNDER INSTALLATIONAF SYSTEMET SKAL MAN N@JE OVERHOLDE DE GALDENDE
DE ACHTUNG: ) ) REGLER FOR DISSE ANLZEG.
DIE SICHERHEIT DES GERATES WIRD NUR DURCH SACHGEMASSE BEFOLGUNG
NACHSTEHENDER ANWEISUNGEN GEWAHRLEISTET; IHRE AUFBEWAHRUNG IST N.B.: UNDER INSTALLASJONAV SYSTEMET MA DE NASJONALE ANLEGGSFORSKRIFTENE
DESHALB SEHR WICHTIG. OVERHOLDES N@YE.
| OPGELET: OBS! UNDER INSTALLATIONEN AV SYSTEMET SKA GALLANDE NATIONELLA INSTALLA-

DE VEILIGHEID VAN DI ATOESTEL IS SLECHTS DAN GEGARANDEERD ALS INDIEN TIONSFORESKRIFTER RESPEKTERAS | DETALJ

MPUMEYAHVE: B MPOLIECCE MOHTAXA CUCTEMbI CTPOIO COBJIIOOANTE
ZDE gngBEEWE;gﬁTRUCTIES STRIKT WORDEN TOEGEPAST: DAAROM MOET MEN HALIMOHAJTbHBIE AEMCTBYIOWME HOPMATWBbI MO SMNEKTPOMPOBO[KE.

ATENCION EE  RR RENESLETFREN A,
ES .

LASEGURIDAD DELAPARATO SE GARANTIZASOLO CUMPLIENDO CUIDADOSAMEN-
TELASSIGUIENTES INSTRUCCIONES; PORELLO, ESNECESARIO CONSERVARLAS.

DA BEMARK:
SIKKERHEDEN VED BRUG AF ARMATURET KAN KUN GARANTERES, HVIS DISSE
ANVISNINGER FGLGES; SORG DERFOR FOR AT GEMME DEM. 50 000 N
No ADVARSEL:
SIKKERHETEN TIL DETTE APPARATET GARANTERES KUN HVIS DU OVERHOLDER ) ) ) ; . . —
DISSE INSTRUKSJONENE; HUSK A OPPBEVARE DEM PA ET TRYGT STED. IT Gli apparecchi sono stati progettatl e collaudatll per reggere un carico statico fino a 50000
N e sono carrabili per autoveicoli con pneumatici.
svOBSERVERA! Gli apparecchi non possono essere impiegati in corsie nelle quali sono sottoposti a solle-
UTRUSTNINGENS SAKERHET KAN ENDAST GARANTERAS OMDESSAANVISNINGAR citazioni orizzontali dovute a accelerazioni, frenate e/o cambi di direzione.
RESPEKTERAS | DETALJ. SPARA DARFOR DESSA ANVISNINGAR FOR FRAMTIDA EN The luminaires have been designed and tested to withstand a static load of up to 50000
KONSULTATION. N and can be driven over by motor vehicles with tyres. The luminaires cannot be used in
RU BH/MAHUE: carriageways where they will be subject to horizontal stress due to acceleration, braking
Mbl FAPAHTUPYEM BE3O0MACHYO SKCMNYATALMIO U3AENNA TOMBKO NPU and/or changes of direction.

COBITOAEHNN CNEAYIOWX UHCTPYKLIW; C STOV LIEMNBIO HEOBXOANMO FR Les appareils ont été congus et testés pour supporter une charge statique jusqu’a 50000

COXPAHWTbL IAHHYIO EPOLLIOPY. N et supportent le passage de véhicules & pneumatiques. Les appareils ne peuvent
H &% pas étre utilisés sur des voies les exposant a des contraintes horizontales dues a des
7]@15‘: ZRERS  BUTREET  ATE2HHKE. accélérations, coups de freins et/ou changements de direction.

DE Die Leuchten sind fiir die Aufnahme von statischen Lasten bis zu 50000 N ausgelegt und
getestet und kdnnen von PKW mit Luftreifen befahren werden. Diese Apparate dirfen
nicht auf Fahrspuren verwendet werden, die durch Beschleunigung, Bremsmandver und/
oder Richtungswechsel starken horizontalen Beanspruchungen ausgesetzt sind.

NL De armaturen zijn ontworpen en gekeurd om een statische belasting tot 50000 N te
weerstaan en zijn voorzien van wielen voor voertuigen met banden. De armaturen mogen
niet worden gebruikt op banen waar ze worden blootgesteld aan horizontale belastingen
wegens versnellingen, afremmingen en/of wijzigingen van richting.

ES Las luminarias se han disefiado y probado para soportar una carga estatica de hasta
50000 N y resisten al transito de vehiculos con neumaticos. Las luminarias no se pueden
utilizar en carriles donde estén sometidas a esfuerzos horizontales generados por acele-
raciones, frenadas y/o cambios de direccion.

DA Apparaterne er konstrueret og afprgvet til at kunne modsta en statisk belastning pa op

//”\\ til 50000 N og kan krydses af kgretgjer pa daek. Apparaterne ma ikke anvendes i baner,
hvori de udszettes for vandrette pavirkninger, som skyldes acceleration, bremsning og/
IT N.B.: Apparecchi non idonei ad essere coperti di materiale termicamente isolante eller retningsskift.
EN N.B.: Fixtures not suitable to be covered in thermally-insulating material. INO Apparatene er laget og godkjent for & baere en statisk vekt pa opptil 50000 N og kan
FR N.B.: Appareils ne pouvant pas étre couverts de matériau d'isolation thermique brukes av kjgretoy med dekk. Apparatene kan ikke brukes pa baner som er underlagt ho-

risontale svingninger som skyldes hastighetsagkning, bremsing og/eller retningsendringer.
DE N.B.: Geréte nicht geeignet, um mit warmeisolierendem Material abgedeckt zu werden gning Y "g . 9 909 9 9
SV Apparaterna har tagits fram och provkorts for att sta emot en statisk belastning pa upp till

NL N.B.: Deze apparaten zijn niet geschikt om te worden bedekt met thermisch isolerend 50000 N och ar kérbara for fordon med dack. Apparaterna far inte anvéandas i filer dar de

materiaal utsatts for horisontell belastning orsakad av accelerationer, inbromsningar och/eller byte
ES NOTA: Aparatos no aptos para ser cubiertos de material térmicamente aislante av korriktning.
DA N.B.: Armarturerne ma ikke deekkes af varmeisolerende materiale. RU YctpoiictBa pa3paboTaHbl 1 UCMbITaHbl Ha BblAEPXUBAHWE CTAaTUHECKOW Harpysku

no 50000 H. [lonyckaeTcsi npoesz no ycTpoicTBaM aBTOMOGUIIbHOIO TpaHenopTa ¢
NHEeBMaTUYECKUMM WMHaMK. He A0onycKaeTcsa Ucnonb3oBaHne yCTpOIZCTB Ha nonocax
SV OBS! Utrustningen far inte tdckas 6ver med varmeisolerande material 0pOor, rae BO3MOXHO BO3AENCTBUE HA HUX FOPU3OHTAasIbHbIX Harpy3oK 13-3a yCKOpeHus,

RU BHvMaHue: Mprbopbl HENpUroaHsb! Anst NOKPbLITUS TEPMOU3OMALMOHHBIM TOPMOXEH!A WV{““ VISMEHEHNA Ha”p_a_B“eH”" ABIDKEHIA. . 5
MaTepuarnom. ZH XEREFZNRITMNE | AAZHEES50000 NOBHE , EEHRBRNERE LET

B
ZH ITETEEARAM BN E R 1 XERETRRREHT IR, MNEM/REEM=EE@RDNEE L,

NO N.B.: Apparatene passer ikke til & dekkes av termoisolerende materialer.




PAVIMENTO
PAVING
PAVAGE
PFLASTERUNG
VLOERBEDEKKING
PAVIMENTACION
GULV
DEKKE
GOLV
non
R
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CALCESTRUZZO - CONCRETE TERRENO - GROUND - SOL
BETON - BETON - CEMENT - HORMIGON BODEN - GROND - SUELO
BETON - BETONG - BETONG - BETOH JORD - JORDING - MARK
SRS MOYBA - 1

IT Si consiglia di proteggere adeguatamente il cavo dal contatto diretto con il terreno.
EN The cable should be suitably protected against direct contact with the ground.
FR Nous conseillons de protéger adéquatement le cable du contact direct avec le sol.

DE Es wird empfohlen, das Kabel ausreichend vor dem direkten Kontakt mit dem Erdreich
zu schitzen.

NL Geadviseerd wordt om de kabel adequaat te beschermen tegen direct contact met
de grond.

ES Se recomienda proteger adecuadamente el cable del contacto directo con el terreno.
DA Det anbefales at beskytte kablet pa passende vis mod direkte kontakt med jorden.
NO Vianbefaler at kabelen beskyttes tilstrekkelig fra kontakt med bakken.

sV Det rekommenderas att skydda kabeln sa att den inte &r i direkt kontakt med marken.

RU PekomeHayeTcs 3almTUTh Haanexaim obpasom kabenb OT MPsIMOro KOHTakTa ¢
3emnen.

ZH BURBELNFRRPES | BEE S0 mEERE,

IT In caso di danneggiamento del cavo flessibile esterno, questo deve essere sostituito dal
costruttore, o dal suo servizio di assistenza, o da personale qualificato equivalente, al
fine di evitare pericoli.

EN Should the outer flexible cable be somehow damage, the latter should be replaced by the
manufacturer, or by the corresponding service centre, or by an appropriate and qualified
member of staff in order to avoid all risk of danger.

FR Si le cable flexible extérieur est abimé, faites-le remplacer par le fabricant, par son
service aprés-vente ou par un professionnel du secteur agréé afin d’éviter tout danger.

DE Sollte das duRere Kabel beschadigt sein, so muss es aus Sicherheitsgriinden vom Herstel-
ler, dessen Kundendienst oder von dazu autorisiertem Personal ausgewechselt werden.

NL Mochtde externe flexibele slang beschadigd worden, dan moet deze worden vervangen door
de fabrikant of door een bevoegde installateur, zodat eventueel gevaar vermeden wordt.

ES En caso de dafios el cable flexible externo debe substituirse por el fabricante, su servicio
de asistencia o personal calificado equivalente para evitar peligros.

DA Huvis den yderste ledning beskadiges, skal den udskiftes af producenten eller er et autori-
seretteknisk servicecenter, eller af kvalificerede fagfolk, sd man undgar farlige situationer.

NO Huvis ytre fleksible kabel skulle bli skadet, skal denne skiftes ut av produsenten eller
tilsvarende servicesenter eller av en egnet og kvalifisert fagperson for & unnga farerisiko.

SV Omden yttre kabeln skadas ska den bytas utav tillverkaren, avdess auktoriserade verkstad
eller av likvardig kvalificerad personal for att undvika alla typer av risker.

RU B cnyyae nopexaeHWsi BHeLHEro rubkoro kabensi Bo u3bexaHue pucka rnopyyurte
€ro 3aMeHy NpOU3BOANTENIO, YNIONHOMOYEHHOMY CEPBUCY MM KBaNUMULMpPOBaHHOMY
QMNEKTPUKY.

ZH MENBREBAR |, MBEFE, WARS P OREMEN T RN R TERIMFABL |
BUB A AT RERI RS o
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LIGHT UP
EARTH FLUSH

LIGHT UP
EARTH

220/240 V

ALIMENTAZIONE
POWER SUPPLY
ALIMENTATION
ZUFUHR
VOEDING
ALIMENTACION
STRGMFORSYNING
STRGMFORSYNING
ELFORSORJNING
ONEKTPOMUTAHUE
=R

NASTRO AUTOAGGLOMERANTE
SELF-VULCANISING TAPE
RUBAN AUTO-SOUDABLE
ELBSTHAFTBAND - (Klebefilm SCOTCH 23 3M)
ZELFFUSERENDE TAPE
CINTAAUTOAGLOMERANTE
(SCOTCH 23 3M)
SELVKLABENDE BAND
SELVVULKANISERENDE TAPE
SJALVBINDANDE BAND
CAMOTMMACTUOULINPYIOLAACS NEHTA
BWALE

N
art. 9581 @

art. B915




ALIMENTAZIONE
POWER SUPPLY
ALIMENTATION
ZUFUHR
VOEDING
ALIMENTACION
STROMFORSYNING
STROMFORSYNING
ELFORSORJNING
QMNEKTPOMUTAHMNE
iR
- )

NASTRO AUTOAGGLOMERANTE
SELF-VULCANISING TAPE
RUBAN AUTO-SOUDABLE
SELBSTHAFTBAND - (Klebefilm SCOTCH 23 3M)
ZELFFUSERENDE TAPE
CINTAAUTOAGLOMERANTE
(SCOTCH 23 3M)
SELVKLAEBENDE BAND
SELVVULKANISERENDE TAPE
SJALVBINDANDE BAND
CAMOMNACTUOULIMPYIOLLAACS NEHTA

B
>

art. B915

art. X189

NASTRO AUTOAGGLOMERANTE
SELF-VULCANISING TAPE
RUBAN AUTO-SOUDABLE
SELBSTHAFTBAND - (Klebefilm SCOTCH 23 3M)
ZELFFUSERENDE TAPE
CINTAAUTOAGLOMERANTE

(SCOTCH 23 3M)
SELVKLZABENDE BAND
SELVVULKANISERENDE TAPE
SJALVBINDANDE BAND
CAMONMMACTUOULINPYIOLAACS NEHTA
BERALH

NASTRO AUTOAGGLOMERANTE
SELF-VULCANISING TAPE
RUBAN AUTO-SOUDABLE
SELBSTHAFTBAND - (Klebefilm SCOTCH 23 3M)
ZELFFUSERENDE TAPE
CINTAAUTOAGLOMERANTE
(SCOTCH 23 3M)
SELVKLABENDE BAND
SELVVULKANISERENDE TAPE
SJALVBINDANDE BAND
CAMOTMACTUOULINPYIOLAACS NEHTA
BERLE

STAGNARE - COAT WITH
TIN ETAMER - VERZINNEN
VERTINNEN - ESTANAR
FORSEGLE - L6D
J'IY)ngEHbIE

Sn

)

art. 9581
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3( MAX 16mm?
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IT N.B.:Verificare manualmente la tenuta dei cavi nel morsetto.
EN N.B.: Manually check the tightness of the cables in the terminal board.
FR N.B.: Veuillez vérifier manuellement la tenue des fils dans la borne.
DE NB: Der Halt der Drahte in der Klemme ist von Hand zu prifen.
NL N.B.: Verifieer handmatig of de kabels goed in de klemmenstrook vastzitten.
ES N.B.:Verificar manualmente la fijacién de los cables en el terminal.
DA N.B.: Kontroller, at ledningerne i klemmen sidder ordentligt fast.
NO N.B.: Kontroller tettheten til kablene i terminalkortet manuelt.
SV OBS! Kontrollera for hand att kablarna sitter ordentligt fast i kidmman.
RU MPUMEYAHVE: MNpoBepbTe BPY4HYIO NPOYHOCTb COEAVHEHNS MPOBOAOB K KIIeMMaM.
ZH 3% FHREEEHFEBROFEEM,

POZZETTO DI DERIVAZIONE
BRANCH POINT
TRAPPE POUR BOITE DE DERIVATION
ABZWEIGSCHACHT
CONTACTPUTJE
CAJA DE DERIVACION
TILSLUTNINGSDASE
GRENPUNKT
KOPPLINGSBRUNN
Y3TOBAA TOYKA
XK

NASTRO AUTOAGGLOMERANTE
SELF-VULCANISING TAPE
RUBAN AUTO-SOUDABLE
SELBSTHAFTBAND - (Klebefilm SCOTCH 23 3M)
ZELFFUSERENDE TAPE
CINTAAUTOAGLOMERANTE
(SCOTCH 23 3M)
SELVKLABENDE BAND
SELVVULKANISERENDE TAPE
SJALVBINDANDE BAND
CAMOMNACTUNONLUNPYIOWAACA NEHTA
B

e

D (%]
(mm) [ (mm)
8,0 +10,0 8,5
10,0+ 12,5 1"
12,5+14,5 13,5
14,5+ 16,0 15,5




6,56+9,0

9,0+ 11,5

MIN 0,75mm?
MAX 2,5 mm?

EN
FR
DE
NL
ES
DA
NO
sV
RU
ZH

—+ 80 mm 8+9
mm

N.B.:Verificare manualmente la tenuta dei cavi nel morsetto.

N.B.: Manually check the tightness of the cables in the terminal board.

N.B.: Veuillez vérifier manuellement la tenue des fils dans la borne.

NB: Der Halt der Drahte in der Klemme ist von Hand zu prifen.

N.B.: Verifieer handmatig of de kabels goed in de klemmenstrook vastzitten.
N.B.:Verificar manualmente la fijacién de los cables en el terminal.

N.B.: Kontroller, at ledningerne i klemmen sidder ordentligt fast.

N.B.: Kontroller tettheten til kablene i terminalkortet manuelt.

OBS! Kontrollera fér hand att kablarna sitter ordentligt fast i klamman.

MPUMEYAHWME: MposepbTe Bpy4HYIO NPOYHOCTL COEANHEHNS NPOBOAOB K KNEMMaM.
EE  FHREEKFRBOER M,

DALI
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ORIENTAMENTO DEL VANO OTTICO

ADJUSTING THE POSITION OF THE OPTICAL ASSEMBLY
ORIENTATION DU GROUPE OPTIQUE

AUSRICHTEN DES LAMPENANSCHLUSSES

HET RICHTEN VAN HET VERLICHTINGSARMATUUR
ORIENTABILIDAD DE LA OPTICA

INDSTILLING AF DEN OPTISKE ENHED

JUSTERING AV POSISJONEN PA DEN OPTISKE ENHETEN
RIKTNING AV OPTISKT RUM

OPUEHTALINA NNTAMMNOBOIO OTCEKA

A E

R







CALCESTRUZZO
CONCRETE
BETON
BETON
CEMENT
HORMIGON
BETON
BETONG
BETONG

BETOH oaoxoxax
DX\©
NN
GHIAIA PER DRENAGGIO
GRAVEL LAYER FOR DRAINAGE

GRAVIER DE DRAINAGE ¥
KIES FUR DIE DRAINAGE TUBO PER DRENAGGIO

>

GRINT VOOR DRAINAGE DRAINAGE PIPE
GRAVILLA PARA DRENAJE TUBE DE DRAINAGE
GRUS TIL DRANING DRAINAGEROHR

KISLAG FOR TOMMING AFVOERBUIS

DRANERINGSGRUS TUBO PARA DRENAJ
OPEHAXHbI TPABUN DR/AENRZR
HRBERE TOMMERGR

DRANERINGSROR
OPEHAXHAS TPYBA
HokE

TERRENO - ROUND
SOL - BODEN
GROND - SUELO
JORD - JORDING
MARK - NMOYBA -

GHIAIA PER DRENAGGIO
GRAVEL LAYER FOR DRAINAGE
GRAVIER DE DRAINAGE
KIES FUR DIE DRAINAGE
GRINT VOOR DRAINAGE
GRAVILLA PARA DRENAJE
GRUS TIL DRENING
KISLAG FOR TOMMING
DRANERINGSGRUS
OPEHAXHbIV TPABUI

HKDIFE

s \ DALI (H)
@ 144mm 220mm
@ 200mm 240mm
@ 250mm 280mm

T Accertarsi che I'area “S” sulla quale poggiera la cornice non presenti sporgenze.
EN Make sure area “S” onto which the frame will rest is free of any projections.
FR Contrélez que la zone «S» sur laquelle reposera le cadre ne présente pas d'aspérités.

DE Vergewissern Sie sich, dass der Bereich ,S*, also die Stelle, wo der Rahmen aufgelegt wird,
keine Unebenheiten aufweist.

NL Let op dat de zone “S” waarop de lijst zal rusten geen uitsteeksels vertoont.

ES Asegurarse de que el area «S», sobre la que se apoyara el marco, no presente salientes.
DA Kontroller, at omradet "S", som kanten stetter mod, ikke rager ud nogen steder.

NO Se til at omradet "S" der rammen skal hvile er fri for fremspring.

SV Forsékra dig om att det inte finns nagra utstickande delar pa omradet "S" dar ramen vilar.

RU TposepbTe, 4ToGLI NNowaab “S”, Ha KOTOpYL onNupaeTcs pamka, He UMerna BbICTYMOB.

ZH BRERREN S KELEMRE.

IT Disporre i cavi ai lati dell'apparecchio come indicato in figura.
EN Arrange the cables on the sides of the luminaire as indicated in the figure.
FR Placez les cables sur les cotés de I'appareil comme illustré (voir figure).
DE Ordnen Sie die Kabel wie in der Abbildung dargestellt an den Seiten der Leuchte an.
NL gilr?ghts de kabels aan de zijkanten van het apparaat zoals aangegeven in de afbeel-

Coloque los cables a los costados del aparato como lo indica la figura.
Anbring ledningerne pa siderne af armaturet, som vist i figuren.
Plasser kablene pa siden av lysarmaturen slik som indikert pa figuren.
Placera kablarna pa utrustningens sidor, som visas i figuren.
PacnonoxuTe nposoaa no 6okam Npuéopa, kak nokasaHo Ha cxeme.

ME AR BB B85,
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CARICO DALI/ DALI LOAD

CHARGE DALI
(COURANT MAXI ADMISSIBLE)
DALI-LAST
DALI VERMOGEN
CARGA DALI
DALI STROMSTYRKE
BELASTNING FOR "DALI"
DALI-BELASTNING
MAKC. TOK CUCTEMbI DALI C
PEFYNAUMEN MHTEHCUBHOCTM
CBETA
DALI BEEEXREAFNBRALRE

INDIRIZZI DALI
DALI ADDRESSES
ADRESSES DALI
DALI-ADRESSEN
DALI ADRESSEN
DIRECCIONES DALI
DALI ADRESSER
ADRESSER TIL "DALI"
DALI-ADRESSER
TNOMNYECKME ALIPECA
CWUCTEMbI DALI
DALIE RN RE T EAIEER
HEH

1@2mA)

art. B916

art. B916

1

IT N.B.: Per la sostituzione del LED contattare I'azienda iGuzzini.

EN N.B.: For information on LED replacement please contact iGuzzini.

FR N.B.: Pour procéder au remplacement de la LED, adressez-vous a la société iGuzzini.

DE N.B.: Bezliglich des Austausches der LED kontaktieren Sie bitte die Firma iGuzzini.

NL N.B.: Voor het vervangen van de LED neemt u contact op met het bedrijf iGuzzini.

ES NOTA: Para sustituir el LED llame a la empresa iGuzzini.

DA N.B.: For udskiftning af lysdioden, skal man kontakte iGuzzini.

NO N.B.: For informasjon om skifte av LED, vennligst ta kontakt med iGuzzini.

SV OBS! For byte av lysdioden, kontakta foretaget iGuzzini.
RU MPUMEYAHWE: ins 3ameHbl CY[oB obpaluaiTeck B komnanuto iGuzzini.

ZH SEE : MELEDFMMEER |, B RiGuzzinic

10

V3 7aNE,

IT In caso di rottura del vetro il prodotto non pud essere utilizzato, contattare il costruttore

per la sua sostituzione.

EN Should the glass break, the product cannot be used and you should contact the manu-
facturer for its replacement.

FR En cas d'endommage de |'écran de protection le produit ne peut pas étre utilizé,
contactez le fabricant pour le remplacement.

DE Falls das Glas kaputt sein sollte, kann das Produkt nicht verwendet werden. Kontaktie-
ren Sie in dem Fall den Hersteller, um das Glas zu ersetzen.

NL Als het glas gebroken is kan het apparaat niet worden gebruikt en moet u zich tot de
fabrikant wenden voor het vervangen van het glas.

ES No utilizar el producto en caso de ruptura del vidrio y contactar el fabricante para la
sustitucion.

DA Hvis produktets glas edeleegges, kan det ikke anvendes. Kontakt forhandleren med
henblik pa udskiftning.

NO Hovis glasset skulle knuses, kan ikke produktet brukes, og du ma ta kontakt med pro-
dusenten for & fa det skiftet.

SV Om glaset gar sénder kan inte produkten anvandas. Kontakta tillverkaren for att byta
ut glaset.

RU B cniyyae pasbrsaHusa cTekna He ucnonbayiite npubop, obpaTturecs K
€ro npon3BoguTento And 3aMmeHbl.

ZH BRBRBRETRETEBER  ARRETE TFUER,

IT Attenzione, rischio di scossa elettrica

EN Caution, risk of electric shock

FR Attention, risque de choc électrique

DE Achtung, Stromschlaggefahr

NL Let op, gevaar voor elektrische schok

ES Atencion: riesgo de descarga eléctrica

DA Advarsel: Fare for elektrisk stad

NO Forsiktig! Fare for elektrisk stat

SV Observera, risk for elstot

RU BHI/IMaHVIe, PUCK NOpaXxeHna 3NeKTpU4eCKUM TOKOM

ZH M, B
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LA SICUREZZA DELL'APPARECCHIO E' GARANTITA SOLO CON L'USO APPROPRIATO
DELLE SEGUENTI ISTRUZIONI; PERTANTO E' NECESSARIO CONSERVARLE.

WARNING:
THE SAFETY OF THIS FIXTURE IS GUARANTEED ONLY IF YOU COMPLY WITH
THESE INSTRUCTIONS; REMEMBER TO CONSERVE IN A SAFE PLACE.

ATENCION:
LA SEGURIDAD DEL APARATO SE GARANTIZA SOLO CUMPLIENDO CUIDADOSAMENTE
LAS SIGUIENTES INSTRUCCIONES; POR ELLO, ES NECESARIO CONSERVARLAS.

N

AR Lol dle slge dpladald A2 b biogrt fidaodo

T N.B.: Apparecchi non idonei ad essere coperti di materiale termicamente isolante
EN N.B.: Fixtures not suitable to be covered in thermally-insulating material.

ES OBS! Utrustningen far inte tickas 6ver med varmeisolerande material

AR CINEH i g 3aracall i i i)
Jhad) meal dand je cany Al Sl

Per la disposizione dei tubi corrugati e/o dei cavi elettrici, fare riferimento al progetto
dell'impianto.

5

EN See the system project for the arrangement of the corrugated pipes and/or electric cables.

ES Parala ubicacion de los tubos corrugados y/o de los cables eléctricos, hagase referencia
al proyecto de la instalacion.
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N.B.: DURANTE L'INSTALLAZIONE DEL SISTEMA RISPETTARE SCRUPOLOSAMENTE LE
NORME IMPIANTISTICHE VIGENTI.

N.B.: WHEN INSTALLING THE SYSTEM STRICTLY COMPLY WITH ALL REGULATIONS ON
INSTALLATION IN FORCE.

N.B.: DURANTE LA INSTALACION DEL SISTEMA RESPETAR ESCRUPULOSAMENTE LAS
NORMAS DE INSTALACION VIGENTES.
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IT Gli apparecchi sono stati progettati e collaudati per reggere un carico statico fino a 50000
N e sono carrabili per autoveicoli con pneumatici.
Gli apparecchi non possono essere impiegati in corsie nelle quali sono sottoposti a solle-
citazioni orizzontali dovute a accelerazioni, frenate e/o cambi di direzione.

EN The luminaires have been designed and tested to withstand a static load of up to 50000
N and can be driven over by motor vehicles with tyres. The luminaires cannot be used in
carriageways where they will be subject to horizontal stress due to acceleration, braking
and/or changes of direction.

ES Las luminarias se han disefiado y probado para soportar una carga estatica de hasta
50000 N y resisten al transito de vehiculos con neumaticos. Las luminarias no se pueden
utilizar en carriles donde estén sometidas a esfuerzos horizontales generados por acele-
raciones, frenadas y/o cambios de direccion.

A )
PAVIMENTO
PAVING
PAVIMENTACION
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IT Si consiglia di proteggere adeguatamente il cavo dal contatto diretto con il terreno.
EN The cable should be suitably protected against direct contact with the ground.

ES Se recomienda proteger adecuadamente el cable del contacto directo con el terreno.
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IT In caso di danneggiamento del cavo flessibile esterno, questo deve essere sostituito dal

costruttore, o dal suo servizio di assistenza, o da personale qualificato equivalente, al fine
di evitare pericoli.

EN Should the outer flexible cable be somehow damage, the latter should be replaced by the
manufacturer, or by the corresponding service centre, or by an appropriate and qualified
member of staff in order to avoid all risk of danger.

ES En caso de dafios el cable flexible externo debe substituirse por el fabricante, su servicio
de asistencia o personal calificado equivalente para evitar peligros.
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art. B915
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IT N.B.:Verificare manualmente la tenuta dei cavi nel morsetto.
EN N.B.: Manually check the tightness of the cables in the terminal board.
ES N.B.:Verificar manualmente la fijacion de los cables en el terminal.
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;\JASTRO AUTOAGGLOMERANTE

POZZETTO DI DERIVAZIONE
BRANCH POINT
CAJA DE DERIVACION
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8,0+10,0 8,5
10,0 +12,5 "

12,5+14,5 13,5
14,5+ 16,0 15,5
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(mm) (mm)
6,5+9,0 8,0
9,0+11,5 10,5

2

MIN 0,75mm? ,\3

MAX 2,5 mm?'
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IT N.B.:Verificare manualmente la tenuta dei cavi nel morsetto.

EN N.B.: Manually check the tightness of the cables in the terminal board.
ES N.B.:Verificar manualmente la fijacion de los cables en el terminal.
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ORIENTAMENTO DEL VANO OTTICO

ADJUSTING THE POSITION OF THE OPTICAL ASSEMBLY
ORIENTABILIDAD DE LA OPTICA

\ia ESEMPIO - EXAMPLE - EJEMPLO
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GHIAIA PER DRENAGGIO
GRAVEL LAYER FOR DRAINAGE
GRAVILLA PARA DRENAJ

iy el gl
TUBO PER DRENAGGIO
DRAINAGE PIPE
TUBO PARA DRENAJE

GHIAIA PER DRENAGGIO
GRAVEL LAYER FOR DRAINAGE
GRAVILLA PARA DRENAJ
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IT Accertarsi che I'area “S” sulla quale poggiera la cornice non presenti sporgenze.
EN Make sure area “S” onto which the frame will rest is free of any projections.

ES Asegurarse de que el area “S”, sobre la que se apoyara el marco, no presente salientes.

DALI (H)

@ 144mm 220':!":
@ 200mm 240':!:'
@ 250mm 280':!'2

AR

IT Disporre i cavi ai lati dell'apparecchio come indicato in figura.
EN Arrange the cables on the sides of the luminaire as indicated in the figure.
ES Coloque los cables a los costados del aparato como lo indica la figura.
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DALI

DALI Jas /DALI 4inis DALI cysts
CARICO DALI/ DALI LOAD INDIRIZZI DALI
CHARGE DALI DALI ADDRESSES
CARGA DALI DIRECCIONES DALI
1(2mA) 1

art. B916

art. B916
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IT N.B.: Per la sostituzione del LED contattare I'azienda iGuzzini.

EN N.B.: For information on LED replacement please contact iGuzzini.

ES NOTA: Para sustituir el LED llame a la empresa iGuzzini.

AR altail aibialls (i) g TN 5 ozl 30 ul AMa 6 ol Jlaniad (K ¥
IT In caso di rottura del vetro il prodotto non puo essere utilizzato, contattare il costruttore
per la sua sostituzione.

EN Should the glass break, the product cannot be used and you should contact the manu-
facturer for its replacement.

ES Noutilizarel producto en casode ruptura del vidrioy contactar el fabricante para la sustitucion.

AR Mﬂb‘xﬁ\ dadall J.l:a; cdaatt

o
IT Attenzione, rischio di scossa elettrica
EN Caution, risk of electric shock
ES Atencion: riesgo de descarga eléctrica
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Il prodotto & protetto alle sovratensioni di modo comune e differenziale secondo i valori riportati nella scheda tecnica di prodotto, consultabile nel sito www.iguzzini.com, e risponde alle
normative EN61000-4-5. Inserire SPD (SURGE PROTECTION DEVICE) in presenza di reti non adeguatamente protette, secondo le normative impiantistiche nazionali vigenti in ciascun
paese. Fare riferimento alla guida CEIl 34-156

The product is protected against common and differential mode surges in compliance with the values stipulated in the product’s technical sheet that can be viewed on the www.iguzzini.com
website and complies with the EN61000-4-5 standard. Enable the SPD (SURGE PROTECTION DEVICE) if networks are used that are not adequately protected according to the national
system standards in force in the country in question. Refer to the CEI 34-156 guide.

Le produit est protégé des surtensions de mode commun et différentiel selon les valeurs indiquées sur la fiche technique, a consulter sur le site www.iguzzini.com, et est conforme aux
normes EN61000-4-5. Installer un SPD (SURGE PROTECTION DEVICE/dispositif de protection contre les surtensions) en présence de réseaux insuffisamment protégés, selon les
normes nationales en matiére d’installations en vigueur dans chaque pays. Veuillez consulter le guide CEI 34-156.

Das Produkt besitzt einen Gleichtakt- und Gegentakt-Uberspannungsschutz in der auf dem technischen Datenblatt angegebenen Héhe. Dieses finden Sie auf der Website www.iguzzini.
com. Der Uberspannungsschutz entspricht den Vorschriften EN61000-4-5. Setzen Sie den SPD (SURGE PROTECTION DEVICE) gemaR den geltenden nationalen Vorschriften des
Einbauortes bei nicht ausreichend geschiitzten Netzen ein. Beziehen Sie sich dabei auf die Richtlinie CEI 34-156.

Het product wordt beschermd tegen normale en differentiéle overspanning volgens de waarden van het technische productblad dat geraadpleegd kan worden op de website www.iguzzini.
com en stemt overeen met de norm EN61000-4-5. SPD (SURGE PROTECTION DEVICE) aanbrengen in het geval van onvoldoende beschermde netwerken, overeenkomstig de nationale
wetten met betrekking tot installaties die in elk land van toepassing zijn. Raadpleeg de gids IEC 34-156.

El producto se ha protegido contra las sobretensiones de modo comun y diferencial de acuerdo con los valores indicados en la ficha técnica de producto que se puede consultar en la
pagina web www.iguzzini.com y es conforme con las normas EN61000-4-5. Introducir SPD (SURGE PROTECTION DEVICE) en presencia de redes sin la proteccion adecuada, segun lo
establecido por las normas nacionales de cada pais aplicables en materia de instalaciones. Consultar la guia CEl 34-156.

Produktet er beskyttet mod overspaending pa almindelig og differentiel vis i henhold til de anferte veerdier i produktdatabladet, som kan konsulteres pa webstedet www.iguzzini.com, og
overholder bestemmelserne i EN61000-4-5. Indszet SPD (SURGE PROTECTION DEVICE - OVERSPANDINGSSIKRING) hvis netveerket ikke er udstyret med en passende beskyttelse, i
overensstemmelse med de gzeldende forskrifter for anlaeg i brugslandet. Jfr.IEC-vejledning 34-156.

Produktet er beskyttet mot overspenning pa vanlig mate og med differensialbryter, i henhold til verdiene som er angitt i det tekniske kortet til produktet, se nettstedet www.iguzzini.com, og
er i samsvar med standarden EN61000-4-5. Installer SPD (SURGE PROTECTION DEVICE) ved nett som ikke har egnet beskyttelse, i henhold til de nasjonale standardene som gjelder i
hvert enkelt land. Se retningslinjene CEI 34-156.

Produkten ar skyddad mot 6verspanning i gemensamt och differentiellt 1age, i enlighet med vardena som aterges i produktens tekniska datablad som finns pa webbplatsen www.iguzzini.
com. Produkten &r dverensstdmmande med standard SS-EN61000-4-5. Koppla in SPD (SURGE PROTECTION DEVICE) om det forekommer natverk som inte &r korrekt skyddade, i
enlighet med nationella systemstandarder som ar géllande i respektive land. Se CEl-guide 34-156.

MpoayKT 3alnLLEH OT NpeBbiLLEeHNs 0BbIYHOrO U AndhepeHLNanbHOMO HaNPSKeHNS B COOTBETCTBUM CO 3HAYEHUSIMU, NPUBEAEHHBIMU B TEXHNYECKUX XapaKTepucTkax NpoaykTa,
yKa3aHHbIX Ha caiTe www.iguzzini.com, n otBevaeT TpebosaHusim ctaHaapta EN61000-4-5. Mpwu vcnonb3oBaHum cetv 6e3 Haanexallen 3alnTbl yCTaHOBUTE OrpaHnYnTenb
nepeHanpsiKeEHNii B COOTBETCTBUM C TpeGOBaHUSIMU JeicTBYOLMUX HopM. CMoTpuTe pykoBoacTBo CEl 34-156.
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Il prodotto € protetto alle sovratensioni di modo comune e differenziale secondo i valori riportati nella scheda tecnica di prodotto, consultabile nel sito www.iguzzini.com, e risponde alle
normative EN61000-4-5. Inserire SPD (SURGE PROTECTION DEVICE) in presenza di reti non adeguatamente protette, secondo le normative impiantistiche nazionali vigenti in ciascun
paese. Fare riferimento alla guida CEI 34-156

The product is protected against common and differential mode surges in compliance with the values stipulated in the product’s technical sheet that can be viewed on the www.iguzzini.com
website and complies with the EN61000-4-5 standard. Enable the SPD (SURGE PROTECTION DEVICE) if networks are used that are not adequately protected according to the national
system standards in force in the country in question. Refer to the CEI 34-156 guide.

Le produit est protégé des surtensions de mode commun et différentiel selon les valeurs indiquées sur la fiche technique, & consulter sur le site www.iguzzini.com, et est conforme aux
normes EN61000-4-5. Installer un SPD (SURGE PROTECTION DEVICE/dispositif de protection contre les surtensions) en présence de réseaux insuffisamment protégés, selon les
normes nationales en matiére d'installations en vigueur dans chaque pays. Veuillez consulter le guide CEl 34-156.

Das Produkt besitzt einen Gleichtakt- und Gegentakt-Uberspannungsschutz in der auf dem technischen Datenblatt angegebenen Héhe. Dieses finden Sie auf der Website www.iguzzini.
com. Der Uberspannungsschutz entspricht den Vorschriften EN61000-4-5. Setzen Sie den SPD (SURGE PROTECTION DEVICE) gemaR den geltenden nationalen Vorschriften des
Einbauortes bei nicht ausreichend geschiitzten Netzen ein. Beziehen Sie sich dabei auf die Richtlinie CEI 34-156.

Het product wordt beschermd tegen normale en differentiéle overspanning volgens de waarden van het technische productblad dat geraadpleegd kan worden op de website www.iguzzini.
com en stemt overeen met de norm EN61000-4-5. SPD (SURGE PROTECTION DEVICE) aanbrengen in het geval van onvoldoende beschermde netwerken, overeenkomstig de nationale
wetten met betrekking tot installaties die in elk land van toepassing zijn. Raadpleeg de gids IEC 34-156.

El producto se ha protegido contra las sobretensiones de modo comun y diferencial de acuerdo con los valores indicados en la ficha técnica de producto que se puede consultar en la
pagina web www.iguzzini.com y es conforme con las normas EN61000-4-5. Introducir SPD (SURGE PROTECTION DEVICE) en presencia de redes sin la proteccion adecuada, segun lo
establecido por las normas nacionales de cada pais aplicables en materia de instalaciones. Consultar la guia CEl 34-156.

Produktet er beskyttet mod overspaending pa almindelig og differentiel vis i henhold til de anferte veerdier i produktdatabladet, som kan konsulteres pa webstedet www.iguzzini.com, og
overholder bestemmelserne i EN61000-4-5. Indseet SPD (SURGE PROTECTION DEVICE - OVERSPANDINGSSIKRING) hvis netveerket ikke er udstyret med en passende beskyttelse, i
overensstemmelse med de gaeldende forskrifter for anlaeg i brugslandet. Jfr.IEC-vejledning 34-156.

Produktet er beskyttet mot overspenning pa vanlig mate og med differensialbryter, i henhold til verdiene som er angitt i det tekniske kortet til produktet, se nettstedet www.iguzzini.com, og
er i samsvar med standarden EN61000-4-5. Installer SPD (SURGE PROTECTION DEVICE) ved nett som ikke har egnet beskyttelse, i henhold til de nasjonale standardene som gjelder i
hvert enkelt land. Se retningslinjene CEI 34-156.

Produkten ar skyddad mot 6verspanning i gemensamt och differentiellt 1age, i enlighet med vardena som aterges i produktens tekniska datablad som finns pa webbplatsen www.iguzzini.
com. Produkten &r dverensstdmmande med standard SS-EN61000-4-5. Koppla in SPD (SURGE PROTECTION DEVICE) om det forekommer natverk som inte &r korrekt skyddade, i
enlighet med nationella systemstandarder som ar géllande i respektive land. Se CEl-guide 34-156.

MpoaykT 3alWnLLEH OT NpeBbILIEeHNs 06bIYHOrO U AndhEPeHLNanbHOMO HaNPsKeHNs B COOTBETCTBUM CO 3HAYEHUSIMU, NPUBEAEHHBIMU B TEXHNHYECKUX XapaKTepUCTKax NpoaykTa,
yKasaHHbIX Ha cainTe www.iguzzini.com, u otBeyaeTt TpeboBaHusM ctanaapta EN61000-4-5. Mpu ucnonb3oBaHum ceTi 6e3 Hagnexallei 3almuTbl yCTaHOBUTE OrpaHnymTeNb
nepeHanpsikeHuin B COOTBETCTBUM C TpeBGoBaHUAMM AeNCTBYOLLMX HOPpM. CMoTpuTe pykoBoacTeo CEl 34-156.
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1.154.680.03 corrente assorbita fattore di potenza
absorbed current power factor
1S11090/08 courant absorbé facteur de puissance
Stromaufnahme Leistungsfaktor
stroomopname vermogensfactor
corriente absorbida factor de potencia
absorberet strom effektfaktor
absorbert strem effektfaktor
tillford strom o effektfaktor
nornowaemas aKTOP MOLLHOCTM
BE R
ART. (E L
A [AY
E127 - E132 - E141- E145 E149
-E154 - E169 - E173 0,05 >0,9
EQ93 - EQ98 - ER03 - ER07
E170 - E171 - E172 - E174
E175 - E176 - ER37 - ER38 0,08 0,86
ER39 - ER40 - ER41 - ER42
E128 - E133 - E139 - E140
EQ94 - EQ99 - ER11 - ER12 0.07 >0.9
E142 - E143 - E144 - E146
E147 - E148 - ER04 - ER05 0,06 >0,9
ERO06 - ER08 - ER09 - ER10
E129 - E130 - E131 - E134
E135 - E136 - E150 - E155 E161
- E162 - ER00 - ERO1 0,06 >0,95
ERO02 - ER17 - ER21 - ER43
ER44 - EQ95 - EQ96 - EQ97
E112 - E113 - E114 - E116 E117
-E118 - EQ70 - EQ71 0,05 >0,9
EQ72 - EQ74 - EQ75 - EQ76
E151 - E152 - E153 - E156 E157
-E158 - ER18 - ER19 0,1 >0,9
ER20 - ER22 - ER23 - ER24
E111 - E115 - E121 - E122
EQ69 - EQ73 - EQ87 - EQ88 0.04 >0.9
E123 - E124 0,03 0,84
E125 - E126 - E292 - E293
EQ77 - EQ81 - EQ85 - EQ86 0,04 >0,9
U159 - UI60 - UI61 - Ul62
BWO00 - BW01 - BW02 - BW03
BWO04 - BWO05 - EQ78 - EQ79
EQ80 - EQ82 - EQ83 - EQ84
UI45 - Ul46 - UI47 - UI48 - Ul49 0,057 >0.9
U150 - UI51 - UI52 - UI53 - UI54
U155 - U156
E163 - E164 - E165
E166 - E167 - E168
ER25 - ER26 - ER27 - ER28 015 >0.8
ER29 - ER30
E119 - E120 - BV84 - BV85
EQ89 - EQQO - EQ91 - EQ92 0,06 >0.9
E137 - E138 - BV86 - BV87
ER13 - ER14 - ER15 - ER16 0,08 >0,95
E159 - E160 - BV88 - BV89
ER45 - ER46 - ER47 - ER48 0.1 >0.9
El11 -ENM2 - EI3 - EI14
El15 - EI16 - ER31 - ER32 0,21 >0,95

ER33 - ER34 - ER35 - ER36

1.154.680.03 corrente assorbita fattore di potenza 1.154.680.03 corrente assorbita fattore di potenza
absorbed current power factor absorbed current power factor
1S11090/08 courant absorbé facteur de puissance 1S11090/08 courant absorbé facteur de puissance
Stromaufnahme Leistungsfaktor Stromaufnahme Leistungsfaktor
stroomopname vermogensfactor stroomopname vermogensfactor
corriente absorbida factor de potencia corriente absorbida factor de potencia
absorberet stram effektfaktor absorberet strom effektfaktor
absorbert strom effektfaktor absorbert strom effektfaktor
tillford strom ® effektfaktor tillford strom ® effektfaktor
normnotaemas aKTOP MOLLHOCTY normnouaemas aKTOP MOLLHOCTH
B B
ART. iousocTs ART. SHEE
A A A A
E127 - E132 - E141- E145 E149 E127 - E132 - E141- E145 E149
-E154 - E169 - E173 0,05 >0,9 -E154 - E169 - E173 0,05 >0,9
EQ93 - EQ98 - ER03 - ER07 EQ93 - EQ98 - ER03 - ER07
E170 - E171 - E172 - E174 E170 - E171 - E172 - E174
E175 - E176 - ER37 - ER38 0,08 0,86 E175 - E176 - ER37 - ER38 0,08 0,86
ER39 - ER40 - ER41 - ER42 ER39 - ER40 - ER41 - ER42
E128 - E133 - E139 - E140 E128 - E133 - E139 - E140
EQ94 - EQ99 - ER11 - ER12 0.07 >0.9 EQ94 - EQ99 - ER11 - ER12 0.07 >0.9
E142 - E143 - E144 - E146 E142 - E143 - E144 - E146
E147 - E148 - ER04 - ER05 0,06 >0,9 E147 - E148 - ER04 - ER05 0,06 >0,9
ERO06 - ER08 - ER09 - ER10 ERO06 - ER08 - ER09 - ER10
E129 - E130 - E131 - E134 E129 - E130 - E131 - E134
E135 - E136 - E150 - E155 E161 E135 - E136 - E150 - E155 E161
- E162 - ER0O - ER01 0,06 >0,95 - E162 - ER0O0 - ERO1 0,06 >0,95
ERO02 - ER17 - ER21 - ER43 ERO02 - ER17 - ER21 - ER43
ER44 - EQ95 - EQ96 - EQ97 ER44 - EQ95 - EQ96 - EQ97
E112 - E113 - E114 - E116 E117 E112 - E113 - E114 - E116 E117
-E118 - EQ70 - EQ71 0,05 >0,9 -E118 - EQ70 - EQ71 0,05 >0,9
EQ72 - EQ74 - EQ75 - EQ76 EQ72 - EQ74 - EQ75 - EQ76
E151 - E152 - E153 - E156 E157 E151 - E152 - E153 - E156 E157
- E158 - ER18 - ER19 0,1 >0,9 - E158 - ER18 - ER19 0,1 >0,9
ER20 - ER22 - ER23 - ER24 ER20 - ER22 - ER23 - ER24
E111 - E115 - E121 - E122 E111 - E115 - E121 - E122
EQ69 - EQ73 - EQ87 - EQ88 0.04 >0.9 EQ69 - EQ73 - EQ87 - EQ88 0.04 >0.9
E123 - E124 0,03 0,84 E123 -E124 0,03 0,84
E125 - E126 - E292 - E293 E125 - E126 - E292 - E293
EQ77 - EQ81 - EQ85 - EQ86 0,04 >0,9 EQ77 - EQ81 - EQ85 - EQ86 0,04 >0,9
U159 - UI60 - Ul61 - Ul62 UI59 - UI60 - Ul61 - Ul62
BWO00 - BW01 - BW02 - BW03 BWO00 - BW01 - BW02 - BW03
BWO04 - BW05S - EQ78 - EQ79 BW04 - BWO05 - EQ78 - EQ79
EQ80 - EQ82 - EQ83 - EQ84 EQ80 - EQ82 - EQ83 - EQ84
UI45 - UI46 - UI47 - UI48 - Ul49 0,057 >0.9 UI45 - Ul46 - UI47 - UI48 - Ul49 0,057 >0.9
U150 - UI51 - UI52 - UI53 - Ul54 U150 - UI51 - UI52 - UI53 - UI54
UI55 - UI56 U155 - U156
E163 - E164 - E165 E163 - E164 - E165
E166 - E167 - E168 E166 - E167 - E168
ER25 - ER26 - ER27 - ER28 0,15 >0.9 ER25 - ER26 - ER27 - ER28 015 >0.8
ER29 - ER30 ER29 - ER30
E119 - E120 - BV84 - BV85 E119 - E120 - BV84 - BV85
EQ89 - EQ90 - EQ91 - EQ92 0,06 >0.9 EQ89 - EQ90 - EQ91 - EQ92 0,06 >0.9
E137 - E138 - BV86 - BV87 E137 - E138 - BV86 - BV87
ER13 - ER14 - ER15 - ER16 0,08 >0,95 ER13 - ER14 - ER15 - ER16 0,08 >0,95
E159 - E160 - BV88 - BV89 E159 - E160 - BV88 - BV89
ERAS5 - ER46 - ERA47 - ER48 0.11 >09 ER45 - ER46 - ER47 - ER48 0,11 >0,9
El11 - ENM2 - EI13 - EIN4 El11 - ENM2 -EI13 - EI14
El15 - EI16 - ER31 - ER32 0,21 >0,95 El15 - EI16 - ER31 - ER32 0,21 >0,95

ER33 - ER34 - ER35 - ER36

ER33 - ER34 - ER35 - ER36




2.510.108.00
1S11340/00

| Estrarre il prodotto dall'imballo assieme alla parte interna in cartone, lasciandolo nella sua posizione
originale come in figura.

GB Remove the product from the package together with the inner cardboard part, leaving it in its original
position as shown in the picture.
F Extraire le produit de 'emballage avec la partie interne en carton, en le laissant dans sa position
originale comme indiqué dans la figure.

D Das Gerat zusammen mit seinem Pappe-Innenteil aus der Verpackung nehmen, ohne dass das
Innenteil verrutscht (siehe die Abbildung).

NL Neem het product samen met het kartonnen binnengedeelte uit de verpakking en laat het in zijn
originele positie zoals aangegeven in de afbeelding.
E Extraer el producto del embalaje junto con la parte interna de cartén, dejandolo en su posicion
original como en la figura.
DK Tag produktet ud af emballagen sammen med den indvendige del i pap, og efterlad det i sin
oprindelige position som vist i figuren.
N Ta produktet ut av emballasjen sammen med den innvendige pappdelen og plasser den i den
opprinnelige stillingen som vist i figuren.
S Ta ut produkten ur emballaget tilsammans med den invandiga kartongdelen och lat den vara
i sitt originalléage enligt figuren.
RUS V3BnekuTe ToBap 13 ynakoBku BMECTE C BHYTPEHHEI KapTOHHOI 4acTbio, OCTaBNsAs ero
B MCXOHOM MOJSIOKEHUM, KaK MOKa3aHo Ha PUCYHKe.

CN MBEFEREFRUREZANETHS , ERERE-RREEERELE.

ALIMENTAZIONE
- POWER SUPPLY
® ) - N ALIMENTATION
ZUFUHR
iGuzzini VOEDl NG
ALIMENTACION
STROMFORSYNING
STROMFORSYNING
ELFORSORJNING
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Per tutte le altre informazioni consultare il foglio istruzioni del prodotto e
il sito “iGuzzini”.

For any other information consult the product’s instruction sheet and the
“iGuzzini” website.

Pour toute information supplémentaire, consulter la notice du produit et
le site « IGuzzini ».

Samtliche weiteren Informationen finden Sie in der Gebrauchsanleitung
des Geréts und auf der Webseite der Fa. Gabelzinken.

Voor alle andere informatie verwijzen we naar het instructieblad van het
product en de website van “iGuzzini”.

Para mas informacién consultar la hoja de instrucciones del producto y
el sitio “iGuzzini”.

For alle andre oplysninger henvises til produktets brugsanvisning og
“iGuzzini”-hjemmesiden.

For ytterligere informasjon, se produktets instruksjonshefte eller besok
nettstedet “iGuzzini”.

For all annan information hénvisas till produktens instruktionsblad och
iGuzzinis webbsida.

Bcto ONONHUTENBHYI0 MHDOPMALMIO MOXHO HaWTW Ha UNMKCTPaTUBHOM
BKNablLLe C UHCTPYKLMSIMUM K TOBapy U Ha caiiTe “iGuzzini”.

XTHEMAEXER , BB EFREABUR Guzzini” Wik,




IT  PERIODO GIORNALIERO DI ACCENSIONE AMMESSO PER TEMPERATURE DI PRODOTTO >25°C o e s IT  PERIODO GIORNALIERO DI ACCENSIONE AMMESSO PER TEMPERATURE DI PRODOTTO >25°C . e s
EN ALLOWED DAILY OPERATION PERIOD FOR PRODUCT TEMPERATURES >25°C |G|.|z||'|| EN ALLOWED DAILY OPERATION PERIOD FOR PRODUCT TEMPERATURES >25°C |G|.|z||'||
FR DUREE QUOTIDIENNE D'ALLUMAGE ADMISSIBLE POUR DES TEMPERATURES DU PRODUIT >25°C 1.154.627.03 FR DUREE QUOTIDIENNE D’ALLUMAGE ADMISSIBLE POUR DES TEMPERATURES DU PRODUIT >25°C 1.154.627.03
DE ERLAUBTE TAGLICHE EINSCHALTDAUER FUR PRODUKTTEMPERATUREN > 25°C 1S09175/03 DE ERLAUBTE TAGLICHE EINSCHALTDAUER FUR PRODUKTTEMPERATUREN > 25°C 1S09175/03
NL DAGELIJKSE ONTSTEKINGSPERIODE TOEGESTAAN VOOR EEN PRODUCTTEMPERATUUR >25°C NL DAGELIJKSE ONTSTEKINGSPERIODE TOEGESTAAN VOOR EEN PRODUCTTEMPERATUUR >25°C
ES PERIODO DIARIO DE ENCENDIDO PERMITIDO PARA TEMPERATURAS DE PRODUCTO >25 °C ES PERIODO DIARIO DE ENCENDIDO PERMITIDO PARA TEMPERATURAS DE PRODUCTO >25 °C
DA TILLADT TIDSRUM FOR DAGLIG T/ENDING FOR PRODUKTTEMPERATURER >25°C DA TILLADT TIDSRUM FOR DAGLIG T/ENDING FOR PRODUKTTEMPERATURER >25°C
NO TILLATT TENNINGSTID PR. DAG FOR PRODUKTTEMPERATURER >25°C NO TILLATT TENNINGSTID PR. DAG FOR PRODUKTTEMPERATURER >25°C
SV TILLATEN DAGLIG PERIOD SOM PRODUKTEN KAN VARA TAND FOR PRODUKTTEMPERATURER >25°C SV TILLATEN DAGLIG PERIOD SOM PRODUKTEN KAN VARA TAND FOR PRODUKTTEMPERATURER >25°C
RU EXEAHEBHAS JONYCTUMAS MPOJOMKUTENBHOCTb PABOTbI 1t TEMMEPATYPbI U3LENUSA >25°C RU EXEOHEBHASA [JOMYCTUMAS MPONOMKUTENBHOCTb PABOTbI 1t TEMMEPATYPbI USENNSA >25°C
ZH FHEREST25°CRANN AEETRE ZH FREEST25°CRATNAEETHE
AR I\:‘,;AR;J425<@A\s)\ﬁagjﬂuchd\@,gugts)ﬁ AR 3_'93.42\;)_\25<@A13J1}Q§JJL€4CM\R¢AJ§\;A,J\BJI\Q
* *
& / 30 30 R & / 30 30 R
min min min min
NP, 4 - - N7, <4 N7, 4 - - N7, <
AN NN AN VAT RN
IT  PERIODO GIORNALIERO DI ACCENSIONE AMMESSO PER TEMPERATURE DI PRODOTTO >25°C ° . s IT  PERIODO GIORNALIERO DI ACCENSIONE AMMESSO PER TEMPERATURE DI PRODOTTO >25°C ° e o
EN ALLOWED DAILY OPERATION PERIOD FOR PRODUCT TEMPERATURES >25°C |G|.|ﬂ||'l| EN ALLOWED DAILY OPERATION PERIOD FOR PRODUCT TEMPERATURES >25°C |G|.|ﬂ||'||
FR DUREE QUOTIDIENNE D’ALLUMAGE ADMISSIBLE POUR DES TEMPERATURES DU PRODUIT >25°C 1.154.627.03 FR DUREE QUOTIDIENNE D’ALLUMAGE ADMISSIBLE POUR DES TEMPERATURES DU PRODUIT >25°C 1.154.627.03
DE ERLAUBTE TAGLICHE EINSCHALTDAUER FUR PRODUKTTEMPERATUREN > 25°C 1S09175/03 DE ERLAUBTE TAGLICHE EINSCHALTDAUER FUR PRODUKTTEMPERATUREN > 25°C 1S09175/03
NL DAGELIJKSE ONTSTEKINGSPERIODE TOEGESTAAN VOOR EEN PRODUCTTEMPERATUUR >25°C NL DAGELIJKSE ONTSTEKINGSPERIODE TOEGESTAAN VOOR EEN PRODUCTTEMPERATUUR >25°C
ES PERIODO DIARIO DE ENCENDIDO PERMITIDO PARA TEMPERATURAS DE PRODUCTO >25 °C ES PERIODO DIARIO DE ENCENDIDO PERMITIDO PARA TEMPERATURAS DE PRODUCTO 25 °C
DA TILLADT TIDSRUM FOR DAGLIG T/ENDING FOR PRODUKTTEMPERATURER >25°C DA TILLADT TIDSRUM FOR DAGLIG T/ENDING FOR PRODUKTTEMPERATURER >25°C
NO TILLATT TENNINGSTID PR. DAG FOR PRODUKTTEMPERATURER >25°C NO TILLATT TENNINGSTID PR. DAG FOR PRODUKTTEMPERATURER >25°C
SV TILLATEN DAGLIG PERIOD SOM PRODUKTEN KAN VARA TAND FOR PRODUKTTEMPERATURER >25°C SV TILLATEN DAGLIG PERIOD SOM PRODUKTEN KAN VARA TAND FOR PRODUKTTEMPERATURER >25°C
RU EXXEAHEBHAS JONYCTUMAS MPOJOMKUTENBHOCTb PABOTbI A1t TEMMEPATYPbI U3LENUS >25°C RU EXEAHEBHAS JONYCTUMAS MPOJOMKUTENBHOCTb PABOTbI 1t TEMMEPATYPbI USLENNSA 25°C
ZH F=EEBEST25°CRANKN AREETHE ZH F~EREEST25°CRATNBEZTRE
AR 4 5he a3 25 < il 3 ) s s )l L = sansall Aasall i) 5 558 AR A sie A0 25 < el 31 s pal g = sansall Aaagall el 85
* *
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1.154.079.01 1S10181/02 Py Py ®
IT  N.B.: Per la sostituzione del LED contattare I'azienda iGuzzini. IQuzl nl
EN N.B.: For information on LED replacement please contact iGuzzini.
FR N.B.: Pour procéder au remplacement de la LED, adressez-vous a la société iGuzzini. IT  L'apparecchio dovrebbe essere posizionato in modo che non sia prevista
DE N.B.: Beziiglich des Austausches der LED kontaktieren Sie bitte die Firma iGuzzini. un'osservazione prolungata dell'apparecchio ad una distanza inferiore di 1 m
NL N.B.: Voor het vervangen van de LED neemt u contact op met het bedrijf iGuzzini. EN T_he luminaire should be positioned so that prolonged staring into the luminaire at a
ES NOTA: Para sustituir el LED llame a la empresa iGuzzini. distance closer than 1 m is not expected.
. e . . - FR Il faudrait placer I'appareil de maniére a ce qu’aucune observation prolongée de
DA N.B.: For udskiftning af lysdioden, skal man kontakte iGuzzini. I'appareil ne soit possible & moins de 1 m de distance
NO  N.B.: For informasjon om skifte av LED, vennligst ta kontakt med iGuzzini. DE Das Gerat so positionieren, dass der Anwender nicht Uber langere Zeit aus weniger als
SV OBS! For byte av lysdioden, kontakta féretaget iGuzzini. 1 m Abstand angestrahlt wird.
RU MPUMEYAHWE: [ins 3ameHbl CU[JoB obpaliaiiteck B koMmnanuto iGuzzini. NL Het apparaat moet zodanig geplaatst worden dat er geen langdurige observatie van het
ZH i%  WELEDERMES B RiGuzzini apparaat te voorzien is op een afstand van minder dan 1 m
AR iGuzzini 45)..3., L) LED 5 swall Jlasin -ans ES E'I_l:;:jei\gz:;s;:kzeezrlnﬂ:ﬁ;s? Sne manera tal que la observacion prolongada se realice a
IT  Non fissare la sorgente luminosa durante il suo funzionamento DA Apparatet skal placeres pa et sted, sa der ikke kraeves en forleengerledning, der er
o lzengere end 1 meter
EN Do not stare at the operating lighting source
. , ) NO Apparatet ber plasseres slik at man ikke behgver & se pa det i lengre tid pa mindre
FR Ne pas fixer la source lumineuse lorsqu’elle est allumée avstand enn 1 m
DE  Die Lichtquelle nicht tiber langere Zeit mit dem Blick fixieren SV Apparatet ber plasseres slik at man ikke behgver a se pa det i lengre tid pa mindre
NL Bevestig de lichtbron niet terwijl deze in werking is avstand enn 1 m
ES No mire directamente a la fuente luminosa durante el funcionamiento RU Mpnbop cnepyeT ycTaHOBUTHL TakK, 4TOObI HE CMOTPETh Ha HEero NPOAOIMKUTENbHOE
DA Fastger ikke lyskilden under dens drift BPEMS, 6GIIU PacCTOSHME He AocTUraeT 1 M.
e 2 = 5 S 5] Rt <
NO Se ikke direkte pa lyskilden nar den er i funksjon ZH }Tﬁm}’ﬁfﬁu?ﬁﬁiﬁ?@cﬁ ! L’_{ﬁﬁﬁﬁ ! *RWB@?EE?WRKET@%TE&\M
SV Fast inte ljuskallan medan den &r i funktion Uﬂl JLGA"“ 4"'3\)4 @&‘}f pae )L,ur_&'\ o 85 ~ ‘JSA @,JL«AM &“'{ S
AR e 1 e Jil Al 5o sk
RU He cmoTpuTe Ha MCTOYHKK cBETa BO Bpems ero (yHKLUMOHMPOBaHNSA
ZH EWEMTENER.
AR Al o & el jruaal G Al das pae sy
1.154.079.01 1S10181/02 Py PY P
IT  N.B.: Per la sostituzione del LED contattare I'azienda iGuzzini. IQuzlnl
EN N.B.: For information on LED replacement please contact iGuzzini.
FR N.B.: Pour procéder au remplacement de la LED, adressez-vous a la société iGuzzini.
DE N.B.: Beziiglich des Austausches der LED kontaktieren Sie bitte die Firma iGuzzini. IT  L'apparecchio dovrebbe essere posizionato in modo che non sia prevista
o . un'osservazione prolungata dell'apparecchio ad una distanza inferiore di 1 m
NL N.B.: Voor het vervangen van de LED neemt u contact op met het bedrijf iGuzzini. o " o .
L . » EN The luminaire should be positioned so that prolonged staring into the luminaire at a
ES NOTA: Para sustituir el LED llame a la empresa iGuzzini. distance closer than 1 m is not expected.
DA N.B.: For udskiftning af lysdioden, skal man kontakte iGuzzini. FR |l faudrait placer I'appareil de maniére a ce qu’aucune observation prolongée de
NO N.B.: For informasjon om skifte av LED, vennligst ta kontakt med iGuzzini. I'appareil ne soit possible a moins de 1 m de distance
SV OBS! For byte av lysdioden, kontakta foretaget iGuzzini. DE Das Gerat so positionierenl, dass der Anwender nicht Uber langere Zeit aus weniger als
RU TMPUMEYAHWE: insa 3ameHbl CY[oB obpaluaitecs B komnaHuto iGuzzini. 1 m Apstand angestrahit wird.
e . g = . . - NL Het apparaat moet zodanig geplaatst worden dat er geen langdurige observatie van het
ZH IR WFLEDEMMER. , WHRiGuzzini ) apparaat te voorzien is op een afstand van minder dan 1 m
AR iGuzzini 48 y Juail LED ¢ goall Jlainy 4w ES El aparato debe emplazarse de manera tal que la observacién prolongada se realice a
T Nont I | p I p una distancia de al menos 1 m
on fissare la sorgente luminosa durante il suo funzionamento
9 DA Apparatet skal placeres pa et sted, sa der ikke kraeves en forleengerledning, der er
EN Do not stare at the operating lighting source leengere end 1 meter
FR Ne pas fixer la source lumineuse lorsqu’elle est allumée NO Apparatet ber plasseres slik at man ikke behgver & se pa det i lengre tid pa4 mindre
DE Die Lichtquelle nicht iiber l&ngere Zeit mit dem Blick fixieren avstand enn 1 m
NL Bevestig de lichtbron niet terwijl deze in werking is sv App;araljtet bD: plasseres slik at man ikke behgver & se pa det i lengre tid pa mindre
avstand enn 1 m
ES No mire directamente a la fuente luminosa durante el funcionamiento
. X X RU Tpwubop cneayeT ycTaHOBUTL Tak, YTOObl HE CMOTPETL Ha HErO NPOAOIHKUTENBHOE
DA Fastger ikke lyskilden under dens drift BPEMS, €CTIN PACCTOSHIE He AOCTUraeT 1 M.
NO  Se ikke direkte pa lyskilden nar den er i funksjon ZH TARERREZHARZE , UBREAE 1 KPS AR A TRAIR
SV Fast inte ljuskallan medan den &r i funktion 5yl Sleadl gl e AlS) B 5 e e o Mg Camy (e Lﬁ,)L«AM &"4{ ay
RU He cmoTpuTe Ha MCTOYHKK cBETa BO BpeMs €ro (DyHKLUMOHMPOBAHMSA AR el (e Jil ddlse (4o “Ua)L
ZH BEEUREORR.
AR _M;uﬁi‘;j@ﬂuwlqﬁujwexg*
1.154.079.01 1S10181/02 PY Py P
IT  N.B.: Per la sostituzione del LED contattare I'azienda iGuzzini. I‘ iuzlnl
EN N.B.: For information on LED replacement please contact iGuzzini.
FR N.B.: Pour procéder au remplacement de la LED, adressez-vous a la société iGuzzini. _ o ) . )
DE N.B.: Beziiglich des Austausches der LED kontaktieren Sie bitte die Firma iGuzzini. m La‘pparecchllo dovrebbe essere‘poszmnatq in modo ghe non sia plrewsta
un'osservazione prolungata dell'apparecchio ad una distanza inferiore di 1 m
NL N.B.: Voor het vervangen van de LED neemt u contact op met het bedrijf iGuzzini. EN The luminaire should be positioned so that prolonged staring into the luminaire at a
ES NOTA: Para sustituir el LED llame a la empresa iGuzzini. distance closer than 1 m is not expected.
DA N.B.: For udskiftning af lysdioden, skal man kontakte iGuzzini. FR Il faudrait placer I'appareil de maniére a ce qu'aucune observation prolongée de
NO N.B.: For informasjon om skifte av LED, vennligst ta kontakt med iGuzzini. I'appareil ne soit possible & moins de 1 m de distance
SV OBS! For byte av lysdioden, kontakta foretaget iGuzzini. DE Das Gerat so positionierenl, dass der Anwender nicht Uber langere Zeit aus weniger als
1 m Abstand angestrahlt wird.
RU TMPUMEYAHWE: [ins 3ameHbl CU[JoB obpatuaiiteck B koMnanuto iGuzzini. . X X
. _ . . o NL Het apparaat moet zodanig geplaatst worden dat er geen langdurige observatie van het
ZH EE  WFELEDEMMEE. , WHRiGuzzini apparaat te voorzien is op een afstand van minder dan 1 m
AR iGuzzini 4S8 i Jsil LED s sl ey s ES El aparato debe emplazarse de manera tal que la observacién prolongada se realice a
una distancia de al menos 1 m
IT Non fissare la sorgente luminosa durante il suo funzionamento DA Apparatet skal placeres pa et sted, sa der ikke kraeves en forlaengerledning, der er
EN Do not stare at the operating lighting source leengere end 1 meter
FR Ne pas fixer la source lumineuse lorsqu’elle est allumée NO Apparatet bor plasseres slik at man ikke behaver & se pa det i lengre tid pa mindre
DE Die Lichtquelle nicht tiber Iangere Zeit mit dem Blick fixieren avstand enn 1 m
NL Bevestig de lichtbron niet terwijl deze in werking is sV :ggz:;eénbnﬂ; ;:Tl1asseres slik at man ikke behgver a se pa det i lengre tid pa mindre
ES No mire directamente a la fuente luminosa durante el funcionamiento
RU Mpunbop cnepyeT ycTaHOBUTHL Tak, 4TOObI HE CMOTPETh Ha HEero NPOAOIMKUTENbHOE
DA Fastger ikke lyskilden under dens drift BpEeMsl, eCri1 paccTosiHue He gocturaet 1 M.
NO Se ikke direkte pa lyskilden nar den er i funksjon ZH TENZRRZMARNRE  UBRETE 1 K ARIEEE fh ol KA 8 i TR T
SV Faéstinte ljuskéllan medan den &r i funktion 5yl Sleadl A8 je A0Sl i 68 ane liie Y1 Gums 34 5 Cusy (% & Oleal s e
RU He cmoTpuTe Ha UCTOYHKK CBETa BO BpeMsi ero oyHKLVOHMPOBaHUS AR e 1 e S8l Adlss (e ‘M:')L
ZH BEWEUREO KR
AR AL o8 8 S gl jaaall Cudi A e axe Gang




2.509.492.00
1S11458/00
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| Estrarre il prodotto dallimballo assieme alla parte interna in cartone, lasciandolo nella sua posizione
originale come in figura.

GB Remove the product from the package together with the inner cardboard part, leaving it in its original
position as shown in the picture.

E Extraer el producto del embalaje junto con la parte interna de carton, dejéndolo en su posicion
original como en la figura.

ALIMENTAZIONE
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— CEBADOR
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| Per tutte le altre informazioni consultare il foglio istruzioni del prodotto e
il sito “iGuzzini”.
GB For any other information consult the product’s instruction sheet and the
“iGuzzini” website.

E Para mas informacion consultar la hoja de instrucciones del producto y
el sitio “iGuzzini”.
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IT Questo prodotto contiene una sorgente luminosa di classe di efficienza energetica " F ".

EN This product contains an energy-efficiency class light source " F "

FR Ce produit est équipé d’une source lumineuse classée en termes d’efficacité énergétique " F ".

DE Dieses Produkt enthélt eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse " F "

NL Este producto contiene una lampara de clase de eficiencia energética " F ".

ES Dit product bevat een lichtbron met energie-efficiéntieklasse " F ".

DA Dette produkt indeholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " F ".

NO Dette produktet inneholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " F ".

SV Denna produkt innehaller en ljuskalla med energiméarkning " F ".
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IT Questo prodotto contiene una sorgente luminosa di classe di efficienza energetica " F ".

EN This product contains an energy-efficiency class light source " F ".

FR Ce produit est équipé d’'une source lumineuse classée en termes d’efficacité énergétique " F .

DE Dieses Produkt enthélt eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse " F .

NL Este producto contiene una lampara de clase de eficiencia energética " F ".

ES Dit product bevat een lichtbron met energie-efficiéntieklasse " F ".

DA Dette produkt indeholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " F .

NO Dette produktet inneholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " F .

SV Denna produkt innehaller en ljuskalla med energimarkning " F ".
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IT Questo prodotto contiene una sorgente luminosa di classe di efficienza energetica " F .

EN This product contains an energy-efficiency class light source " F ".

FR Ce produit est équipé d’'une source lumineuse classée en termes d’efficacité énergétique " F ".

DE Dieses Produkt enthélt eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse " F ".

NL Este producto contiene una lampara de clase de eficiencia energética " F ".

ES Dit product bevat een lichtbron met energie-efficiéntieklasse " F ".

DA Dette produkt indeholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " F ".
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IT Questo prodotto contiene una sorgente luminosa di classe di efficienza energetica " F ".

EN This product contains an energy-efficiency class light source " F ".

FR Ce produit est équipé d’une source lumineuse classée en termes d’efficacité énergétique " F ".

DE Dieses Produkt enthélt eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse " F ".

NL Este producto contiene una lampara de clase de eficiencia energética " F ".

ES Dit product bevat een lichtbron met energie-efficiéntieklasse " F ".

DA Dette produkt indeholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " F ".

NO Dette produktet inneholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " F .
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IT Questo prodotto contiene una sorgente luminosa di classe di efficienza energetica " F ".

EN This product contains an energy-efficiency class light source " F "

FR Ce produit est équipé d’une source lumineuse classée en termes d’efficacité énergétique " F ".

DE Dieses Produkt enthélt eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse " F "

NL Este producto contiene una lampara de clase de eficiencia energética " F ".
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IT Questo prodotto contiene una sorgente luminosa di classe di efficienza energetica " F ".

EN This product contains an energy-efficiency class light source " F ".

FR Ce produit est équipé d’une source lumineuse classée en termes d’efficacité énergétique " F ".

DE Dieses Produkt enthélt eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse " F ".

NL Este producto contiene una lampara de clase de eficiencia energética " F ".

ES Dit product bevat een lichtbron met energie-efficiéntieklasse " F ".

DA Dette produkt indeholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " F ".
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IT Questo prodotto contiene una sorgente luminosa di classe di efficienza energetica " F ".

EN This product contains an energy-efficiency class light source " F .

FR Ce produit est équipé d’une source lumineuse classée en termes d’efficacité énergétique " F ".

DE Dieses Produkt enthalt eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse " F ".

NL Este producto contiene una lampara de clase de eficiencia energética " F ".

ES Dit product bevat een lichtbron met energie-efficiéntieklasse " F ".

DA Dette produkt indeholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " F .

NO Dette produktet inneholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " F "

SV Denna produkt innehaller en ljuskélla med energimérkning " F ".
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IT Questo prodotto contiene una sorgente luminosa di classe di efficienza energetica " F ".
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| Istruzioni per le operazioni di servizio per I’apparecchio di illuminazione

GB Instructions on luminare service operations
Instructions pour les opérations de service du luminaire
Wartungsanleitung fiir die Leuchte

L Instructies voor de onderhoudsoperaties op de verlichtingsarmatuur
Instrucciones para las operaciones de servicio del aparato de alumbrado

DK Anvisninger i serviceindgreb pa belysningsarmatur

N Anvisninger for betjening av lysapparatet

S Instruktioner fér anvdndning av belysningsanordningen

RUS WHcTpykumm no akcnnyatauum ocBeTUTENbHOro npubopa

Sostituire la lampada parzialmente esausta
Replace the partly exhausted lamp
Remplacer la lampe partiellement épuisée
Die teilweise erschopfte Lampe austauschen
Vervang de gedeeltelijk lege lamp
Sustituir la lampara parcialmente agotada
Udskift den delvist udtjente paere
Skifte ut den delvis utbrente lyspaeren
Byt ut den delvis forbrukade lampan
BameHa YacTuyHo oTpaboTaHHOW NammnoYkn

FRE S ELHITE

Spegnimento
Switch it off
Extinction
Ausschaltung
Uitschakeling
Apagado

Slukning
Slukking
Slackning
BeblkntoueHve

KT

Interrompere I'alimentazione dell’apparecchio
Cut the power supply to the luminaire
Couper I'alimentation du luminaire
Stromversorgung der Leuchte unterbrechen
Onderbreek de voeding van het apparaat
Interrumpir la alimentacion del aparato
Afbryd armaturets stremforsyning
Avbryte stromtilforselen til apparatet
Koppla fran anordningens stromforsorjning
OTKMUNTL 3NeKTponuUTaHune npubopa

iR E S S

Aprire I'apparecchio
Open the fixture
Ouvrir le luminaire
Das Gerét 6ffnen
Open het apparaat
Abrir el aparato
Abn armaturet
Apne apparatet
Oppna anordningen
PackpbITb npudop
THEE

Rimuovere la lampada esausta
Remove the exhausted lamp
Retirer la lampe épuisée
Die alte Lampe entnehmen
Verwijder de lege lamp
Quitar la lampara agotada
Tag den udtjente paere ud
Fjerne den utbrente lyspzeren
Ta bort den forbrukade lampan
BbIHYTb CTapyto namnouky

i E{LHITA

Portarla in un centro di riciclaggio
Carry it to a recycling centre
La porter dans une déchetterie pour son
recyclage
Ordnungsgemaf entsorgen
Breng de lamp naar een recyclingcentrum
Llevarla a un centro de reciclaje
Aflever den pa en genbrugsstation
Levere den til en miljgstasjon
Lamna in den till en atervinningsanlaggning
CpaTtb ee B NYHKT Npyema yTUnbCbipbs
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Inserire la nuova lampada
Introduce the new lamp
Installer la lampe neuve

Die neue Lampe einsetzen

Doe de nieuwe lamp op zijn plek
Montar la nueva lampara
Szet den nye pare i
Sette i den nye pzeren
Sétt i den nya lampan
BcTaButb HOBYI NMaMnoyky

N apc

Inserire la nuova lampada nel portalampada
Fit the new lamp into the socket
Installer la nouvelle lampe dans le support
de lampe
Die neue Lampe in den Sockel einsetzen
Doe de nieuwe lamp in de lamphouder
Montar la nueva lampara en el portaldmpara
Seet den nye peere i fatningen
Sette den nye pzeren inn i lampeholderen
Satt i den nya lampan i lamphallaren
BcTaBuTb HOBYIO NaMmMouyky B MaTpoH
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Riposizionare ottica
Re-place the optic
Remettre I'optique a sa place
Die Optik wieder einsetzen
Doe de optiek weer op zijn plaats
Volver a montar la éptica
Saet den optiske enhed pa plads
Innstille linsen
Flytta om optiken
OTperynmpoBaTb NMH3bI

EHMEM S

Cr

Effettuare prova di funzionamento

Perform operative test

Procéder a un essai de fonctionnement
Eine Funktionspriifung durchfiihren
Controleer de correcte werking
Hacer una prueba de funcionamiento

Afprov funktionen
Prove om den fungerer
Utfoér funktionstest

BbINOMHUTL NPOBEPKY UCMPABHOCTY PaBOoThI
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Istruzioni per la pulizia dell’apparecchio di illuminazione
Instructions on luminare cleaning operations
Instructions pour le nettoyage du luminaire
Anweisungen zur Reinigung der Leuchte

Instructies voor de reiniging van de verlichtingsarmatuur
Instrucciones para limpiar el aparato de alumbrado

DK Anvisninger i rengering af belysningsarmaturet
Anvisninger for rengjoring av lysapparatet

Instruktioner fér rengoring av belysningsanordningen
RUS VHCTpyKuum no 4YnucTke ocBeTuTensHoro npubopa

CN RHAREFELH
Pulire I'apparecchio Spegnimento Spolverare I'ottica esterna Lavare I'ottica esterna
Clean the fixture Switch it off Remove dust from the external optic Wash the external optic
Nettoyer le luminaire Extinction Dépoussiérer I'optique extérieure Laver I'optique extérieure
Das Gerét reinigen Ausschaltung Die externe Optik abstauben Die externe Optik waschen
Reinig het apparaat Uitschakeling Stof de externe optiek af Was de externe optiek
Limpiar el aparato Apagado Quitar el polvo de la éptica exterior Lavar la éptica exterior
Rengor armaturet Slukning Tor stovet af den udvendige optiske enhed Vask den udvendige optiske enhed
Rengjore apparatet Slukking Fjerne stov fra den eksterne lysenheten Vaske den eksterne lysenheten
Rengor anordningen Slackning Damma av den yttre optiken Rengor den yttre optiken
Yucrka npubopa BhblkntoueHve BbiTepeTb Mbiflb C BHELHEl CTOPOHbI INMH3 BbIMbITb MUH3bI C BHELLHEW CTOPOHbI
EERE KT RISkl EES K
Interrompere I'alimentazione dell’apparecc
~ Cut the power supply to the luminaire
- Couper 'alimentation du luminaire
—C)j Stromversorgung der Leuchte unterbreche Oj
yd Onderbreek de voeding van het apparaa
] Interrumpir la alimentacion del aparato |
Afbryd armaturets stromforsyning
Avbryte stromtilforselen til apparatet
Koppla fran anordningens strémforsérjnin
OTKMIOUNTB BMEKTPONUTaHue npuéopa
B S ER
- .
Rimuovere l'ottica Pulire la parte interna dell’apparecchio di Riposizionare ottica Effettuare prova di funzionamento
Remove the optic illuminazione Re-place the optic Perform operative test
Retirer I'optique Clean the inside of the fixture Remettre I'optique a sa place Procéder a un essai de fonctionnement
Die Optik abnehmen Nettoyer I'intérieur du luminaire Die Optik wieder einsetzen Eine Funktionspriifung durchfiihren
Verwijder de optiek Die Innenseite der Leuchte reinigen Doe de optiek weer op zijn plaats Controleer de correcte werking
Quitar la optica Reinig de binnenzijde van de verlichtingsar- Volver a montar la 6ptica Hacer una prueba de funcionamiento
Tag den optiske enhed af matuur Szet den optiske enhed pa plads Afprov funktionen
Fjerne lysenheten Limpiar el interior del aparato de alumbrado Innstille linsen Prove om den fungerer
Ta bort optiken Renger belysningsarmaturets indvendige dele Flytta om optiken Utfor funktionstest
CHATb NWH3bI Rengjore lysapparatet innvendig OTperynupoBaTb JIMH3bl BbInonHuT NpoBepky UcnpaBHOCTY paboThbl
Bk Rengér belysningsanordningen invéndigt EMEMRKK HAT RN it
MpoTepeTb ocBETUTENBHbBIA NPUGOP U3HYTPU
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| Istruzioni per il fine vita e lo smaltimento dei componenti

Instructions on end-of-life and component disposal

F Instructions pour la gestion des composants en fin de vie et leur mise au rebut
D Anweisungen zur Entsorgung der Leuchtenkomponenten

Instructies voor het verwijderen van de armatuur en het recyclen van de onderdelen

E Instrucciones para el final de vida y la eliminacion los componentes

DK

Anvisninger i udtjent armatur og bortskaffelse af komponenter

N Anvisninger for endt levetid og avfallsbehandling av delene
S Instruktioner vid bortskaffning och kassering av komponenter
RUS MHCTpyKummn no yTunusaumm npubopa v ero KOMNIEKTYOLWMX N0 OKOHYaHUN €ro Cpoka Cryx0bl
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Spegnimento
Switch it off
Extinction
Ausschaltung
Uitschakeling
Apagado

Slukning
Slukking
Sléckning
Bhikniouerne

KT

Interrompere I'alimentazione dell’apparecchio
Cut the power supply to the luminaire
Couper l'alimentation du luminaire
Stromversorgung der Leuchte unterbrechen
Onderbreek de voeding van het apparaat
Interrumpir la alimentacién del aparato
Afbryd armaturets stremforsyning
Avbryte stromtilforselen til apparatet
Koppla fran anordningens strémférsérining
OTKMIOYMTL dNeKTponuTaHue npuéopa
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Rimuovere la/le | da/e per la di ione
Remove the lamp(s) for decommissioning
Retirer la(les) lampe(s) pour sa(leur) mise au
rebut
Die Lampe/n ordnungsgeméB entsorgen
Verwijder de lamp(en) voor het recyclen
Quitar la(s) lampara(s) para el desecho
Tag pzeren/parerne ud til bortskaffelse
Fjerne lampen/-e som skal kastes
Ta bort lampan/-orna fér bortskaffningen
BbIHYTb NamMouKy/vi Ansa yTunuaauuu npuéopa

BMHFEEEFNITE

D

Rimuovere la batteria per la dismissione
Remove the battery for decommissioning
Retirer la batterie pour sa mise au rebut
Die Batterie ordnungsgemaB entsorgen
Verwijder de batterij voor het recyclen
Quitar la bateria para el desecho
Tag batteriet ud til bortskaffelse
Fjerne batteriet som skal kastes
Ta bort batteriet fér bortskaffningen
BbiHyTb GaTapeliky Ans yTunusauuv npubopa

BHEEEFN B

Rimuovere I'apparecchio per la dismissione
Remove the fixture for decommissioning
Enlever le luminaire pour sa mise au rebut
Das Gerat ordnungsgemaB entsorgen
Verwijder het apparaat voor het recyclen
Quitar el aparato para el desecho
Tag armaturet ud til bortskaffelse
Fjerne apparatet som skal kastes
Ta bort anordningen fér bortskaffningen
CHATb Npnbop Ans yTunusayun

MEBEEANEE

Inviare i materiali ad un centro di raccolta

RAEE
Send the materials to a WEEE collection
centre
Envoyer les matériaux dans une déchetterie
DEEE
Die Materialien in einem WEEE-Zentrum
entsorgen
Zend de materialen naar een recyclingscen-
trum voor de AEEA
Enviar los materiales a un centro de recogida
RAEE

Aflever materialerne pa et indsamlingscenter
for elektronisk udstyr
Sende materialene til en miljostasjon for
resirkulering av EE-avfall
Skicka materialet till en RAEE uppsam-
lingscentral

CpaTb MaTepuanbl B NyHKT Npuema yTumbChbipbs
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